



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ**

Αρ. Μητρώου 1551, Αρ. Απόφασης 781/2000

Τ.Θ. 1385, Τ.Κ. 70013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Τηλ. 2810391778, Fax 2810391481

E-mail seite@admin.forth.gr, Web site www.forth.gr/se

Ηράκλειο, 13 Ιανουαρίου 2014

Αρ. πρωτ: 252

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Θέμα: Διαδικασία κατάθεσης αιτήματος ένταξης τακτικού προσωπικού σε προσωποπαγή θέση Ερευνητή ή Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα (ΕΛΕ) σε Ερευνητικά Κέντρα

Σχετ:

1. Νόμος 4310/2014 περί «Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας και άλλων διατάξεων»¹
2. Η εφαρμογή των αρχών της «Ευρωπαϊκής Χάρτας των Ερευνητών» και του «Κώδικα Δεοντολογίας στην Πρόσληψη των Ερευνητών»²
3. Το με αρ. πρωτ. 250/25-12-2014 ενημερωτικό σημείωμα του ΣΕΙΤΕ «Κρίση τακτικού προσωπικού με διδακτορικό για την κατάληψη προσωποπαγούς θέσης Ερευνητή ή Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα (ΕΛΕ) σε Ερευνητικά Κέντρα»³

Επισυν: 1. Πρότυπο αίτησης (.doc)⁴

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σε συνέχεια προηγούμενου ενημερωτικού (σχετ. 3) αναφορικά με την υλοποίηση της ρύθμισης της παρ. 6 του άρθρου 47 του Ν. 4310/2014 (σχετ. 1), καλούμε τα μέλη μας και όποιους άλλους συναδέλφους που πληρούν τα κριτήρια του Νόμου (Ειδικό Λειτουργικό Επιστήμονες με διδακτορικό τίτλο και Επιστημονικό Τεχνικό προσωπικό με σύμβαση αορίστου χρόνου με διδακτορικό τίτλο), όπως συμπληρώσουν και καταθέσουν (ή αποστείλουν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) συμπληρωμένη την επισυναπτόμενη αίτηση (επισυν. 1), προκειμένου να ενταχθούν - κατόπιν κρίσης στην κατάλληλη βαθμίδα - σε προσωποπαγή θέση Ερευνητή ή Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα (ΕΛΕ) στο γνωστικό αντικείμενο εκάστου.

Η κατάθεση της αίτησης αποτελεί το πρώτο βήμα επίσημης ενεργοποίησης της διαδικασίας. Στη συνέχεια, ο αιτούμενος θα πρέπει να κατασκευάσει ενημερωμένο βιογραφικό και άλλα συνοδευτικά στοιχεία για τα οποία ο ΣΕΙΤΕ θα ενημερώσει προσεχώς. Παρότι βάσει του Νόμου

¹ http://www.forth.gr/se/pdfs/laws/2014-12-08_N-4310.pdf

² <http://www.forth.gr/se/laws05.php>

³ http://www.forth.gr/se/pdfs/ΣΕΙΤΕ_2014-12-25_250.pdf

⁴ http://www.forth.gr/se/pdfs/ΣΕΙΤΕ_Πρότυπο_αίτησης_για_ένταξη_σε_θέση_Ερευνητή-ΕΛΕ.doc

(σχετ. 1) παρέχεται η δυνατότητα κατάθεσης της σχετικής αίτησης μέχρι και την Παρασκευή 6-3-2015, ο ΣΕΙΤΕ προτείνει στα μέλη του όπως την καταθέσουν μέχρι την Δευτέρα 19-1-2015. Προτείνεται η κατάθεση της αίτησης να γίνει είτε αυτοπροσώπως στις Γραμματείες των Ινστιτούτων με λήψη σχετικού αριθμού πρωτοκόλλου, είτε (ισοδύναμα) με αποστολή της με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο προς τον Διευθυντή του σχετικού με την αίτηση Ινστιτούτου. Οι συνάδελφοι μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί μας για διευκρινήσεις επί του θέματος και τους προτείνουμε να ενημερώσουν σχετικά τον ΣΕΙΤΕ στο email seite@admin.forth.gr, όταν καταθέσουν την αίτησή τους.

Σημειώνεται ότι ο Νόμος παρέχει τη δυνατότητα κατάθεσης αίτησης για κατάληψη προσωποπαγούς θέσης σε συγκεκριμένη βαθμίδα (που θα προκύψει μετά από κρίση της προβλεπόμενης από το Νόμο και τον Εσωτερικό Κανονισμό επιτροπής) σε οιοδήποτε Ερευνητικό Κέντρο που εποπτεύεται από τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΝΠΔΔ ή ΝΠΙΔ). Ο ΣΕΙΤΕ πιστεύει ότι με τη διαδικασία που θα ακολουθήσει το ΙΤΕ, το προσωπικό του με τα απαραίτητα προσόντα θα αναδειχθεί στην προσήκουσα βαθμίδα Ερευνητή ή ΕΛΕ και θα αποφευχθεί τυχόν brain drain προς άλλα ΕΚ της χώρας.

Για το ΔΣ του ΣΕΙΤΕ

Ο Πρόεδρος



Α. Πετράκης

Ο Γεν. Γραμματέας



Δρ. Ι. Μπασδέκης